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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانرب نوناق ) 123( هدام رـيخا تمسق عوضوم روـهمج سـيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم يملاعا ياه تسايس
ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ

9273 :هرامش

1390/07/10:خيرات

دراد :تسويپ

همانشخب

فلا38 هدام هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق04390

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم

گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

روـهمج سـيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم يملاعا ياه تسايسعوضوم
يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق ) 123( هدام رـيخا تمسق عوضوم
ناريا يملاسا

8170 هرامش و 1390/02/11 خروم 1855 هرامش ياه لمعلا روتسد وريپ
هب ، ريخا لمعلا روتسد )6( دنب دافم يارجا روظنم هب و 1390/6/15 خروم
تنواعم 1390/6/28 خروم 40/47/58531 هرامش همان ريوصت تسويپ
123( هدام تاررقم يارجا رد هک ار روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب
ضراوع عيزوت ياه تسايس ملاعا صوصخ رد هعسوت مجنپ همانرب نوناق )
1 ( هرصبت عوضوم يديلوت ياه دحاو يگدنيلاآ ضراوع و هدوزفا شزرا يلوصو
يرادرب هرهب تهج ، هديدرگ لصاو هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق ) 38 ( هدام )
. ديامن يم لاسرا مزلا مادقا و

يهانپ مساق دمحم

هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

شزرا رب تايلام نايدؤم تاضارتعا و ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2 :يلخاد -1:دربراک هنماد
88805106:نفلت هدوزفا

:ءارجا تدم1390/1/11:خيرات
دودحمان

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

1855 :هرامش

1390/02/11:خيرات

:تسويپ

لمعلاروتسد

فلاناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق »123« هدام50290

1390/07/10 :دنس خیرات
9273 :دنس هرامش
هدام هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

38/1390/043
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
)1( هدام حلاصا نوناق غلابا
و ديلوت عناوم زا يخرب عفر نوناق
بوصم يتعنص يراذگ هيامرس
1386 لاس
عيانص تلاوصحم تسرهف غلابا
ارجا يارب تسيز طيحم هدنيلاآ
1388 لاس يتايلام ياه هرود رد
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ييارجا طباوض
رد ارجا هدنيلاآ عيانص تسرهف
1389 لاس
و اه هاگشيلااپ يگدنيلاآ ضراوع
عوضوم يميشورتپ ياهدحاو
)38( هدام )1( هرصبت
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناريا يملاسا يروهمج
تسرهف لوا شخب لاسرا
هدنيلاآ يديلوـت ياهدـحاو
لاس رد ارجا يارب تسيز طيحم

1390
تنواعم يملاعا ياه تسايس
يدربهار تراظن و يزير همانرب
تمسق عوضوم روـهمج سـيئر
همانرب نوناق ) 123( هدام رـيخا
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ
ناريا
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
لک هرادا هب رايتخا ضيوفت
اه ناتسا تسيز طيحم تظافح
ميقتسم هبتاکم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

9273 :همانشخب

9273 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/7/38/2884 :همانشخب
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نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم

اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم

گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

اهيرايهد و اهيرادرهش نيب 1390 لاس لوا زا يلوصو ضراوع عيزوت هوحنعوضوم

،ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق ياتسار رد ،اًمارتحا
و هدوزفا شزرا يلوصو ضراوع« نوناق نيا »123« هدام مکح ساسا رب هکنيا هب رظن
رب تايلام نوناق »38« هدام »1« هرصبت و »فلا« دنب عوضوم يديلوت ياهدحاو يگدولآ ضراوع
ناتسرهش نامه ياه يرايهد و اهيرادرهش نيب تيعمج تبسن هب ناتسرهش رهرد هدوزفا شزرا
زا شيب هب )رتشيب و رفن هاجنپ(يديلوت گرزب ياهدحاو يگدولآ هک يتروص رد .ددرگ يم عيزوت
يملاعا ياه تسايس ساسا رب يگدولآ ضراوع ،دنک تيارس ناتسا کي رد ناتسرهش کي
نارادنامرف، ناتسا يزير همانرب نواعمزا بکرم يا هتيمک رد ،يراذگ ريثأت تبسن هب تنواعم
ياهناتسرهش نيب ناتسا يتايلام روما لک ريدم و تسيز طيحم لک ريدم ،طبريذ ياه ناتسرهش
هدش عقاو ناتسا دنچ اي ود رد يگدولآ زا رثأتم ياهناتسرهش هک يتروص رد .دوش يم عيزوت رثأتم
زا لکشتم )رتشيب و رفن هاجنپ(گرزب ياهدحاو يگدولآ ضراوع هدننک عيزوت هتيمک ءاضعا ،دنشاب
تسيز طيحم تظافح نامزاس هدنيامن ،طبريذ ياهناتسا يزير همانرب نينواعم ،تنواعم هدنيامن
يگدولآ ضراوع عيزوت هب مادقا تنواعم يملاعا ياهتسايس ساسا رب يتايلام لک هرادا هدنيامن و
».درک دنهاوخ

هيور ذاختا و حيحص يارجا روظنم هب يتايلام روما لک تارادا تسا يضتقم
هب 1390 لاس يادتبا زا ضراوع عيزوت تهج ار ليذ ييارجا تامادقا دحاو
:دنروآرد ارجا هلحرم

زا معا هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »38« هدام »فلا«دنب عوضوم ضراوع -1
باسح هب يداصتقا نلااعف طسوت 1390 لاس يادتبا زا ميرح جراخ و لخاد
.دوش زيراو ميرح لخاد هدوزفا شزرا ضراوع

شزرا رب تايلام نوناق »38« هدام »1« هرصبت عوضوم يگدنيلاآ ضراوع -2
يداصتقا نلااعف طسوت 1390 لاس يادتبا زا ميرح جراخ و لخاد زا معا هدوزفا
.دوش زيراو ميرح لخاد يگدنيلاآ ضراوع باسح هب

هدام »1«هرصبت و »فلا« دنب عوضوم يلوصو ضراوع 1390 لاس يادتبا زا -3
ره ييايفارغج هدودحم يداصتقا نلااعف زا هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »38«
رب ،)يتايلام هرود نتفرگ رظن رد نودب( ميرح زا جراخ اي لخاد زا معا ناتسرهش
.ددرگ عيزوت ناتسرهش نآ ياهيرايهد و اهيرادرهش نيب يتيعمج بيرض ساسا

»38« هدام »1«هرصبت و »38« هدام »فلا« دنب عوضوم ضراوع -4
نآ صوصخ رد )رفن هاجنپ زا رتمک هدنيلاآ يديلوت کچوک ياهدحاو(نوناق
عقاو ناتسا کي رد ناتسرهش دنچ اي کي ميرح رد هک يداصتقا نلااعف زا هتسد
بيرض ساسا رب ناتسرهش ره ضراوع مهس ندومن صخشم زا سپ دنا هدش
.ددرگ زيراو طبريذ ياهناتسرهش ياهيرايهد و اهيرادرهش باسح هب يتيعمج

نوناق »38« هدام »1« هرصبت و »38« هدام »فلا« دنب عوضوم ضراوـع -5
زا هتسد نآ صوصخرد)رفن هاجنپ زا رتمک هدنيلاآ يديلوت کچوک ياهدحاو(
عـقاو ناتسا کيزا شيبرد ناتسرهش دنچ اي کي ميرحرد هک يداصتقا نلااعـف
لک هرادا،ناتسرهش ره ضراوع مهس ندومـن صخشـم زا سـپ دنا هدـش
هزوح ناتسا ياهناتسرهش ضراوع تسا فظوم هدنورپ هب يگديسر لوئسم
تيلوئسم هزوح ياه ناتسرهش ياهيرايهدو اهيرادرهش باسح هب ار تيلوئسم
شزرا ضراوع ياه باسح هب بيترت هب ار اهناتسا رياس ياهناتسرهش ضراوع و
ناتسا نآ يتايلام روما لک هرادا ميرح لخاد يگدنيلاآ و ميرح لخاد هدوزفا
.ديامن زيراو

ياهدحاو دروم رد نوناق »38« هدام »1«هرصبت عوضوم يگدنيلاآ ضراوع -6
کي زا شيب هب اهنآ يگدولآ هک)رتشيب و رفن هاجنپ(هدنيلاآ يديلوت گرزب
هتيمک طسوت هدش ن�عت مهس قباطم ،دنک تيارس ناتسا کي رد ناتسرهش
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق »123« هدام عوضوم
ياهيرايهد و اهيرادرهش باسح هب يتيعمج بيرض ساسا رب و ناريا
.ددرگ زيراو يگدولآ زا رثأتم ياهناتسرهش

روما لک تارادا اب روبزم لک تارادا
يتايلام
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس يارب لمع دروم يرادرهش
يملاسا ياروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع
يراکناميپ
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1392
طبترم دانسا ریاس
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گرزب ياهدحاو دروم رد »38« هدام »1«هرصبت عوضوم يگدنيلاآ ضراوع -7
رد ناتسرهش کي زا شيب هب اهنآ يگدولآ هک)رتشيب و رفن هاجنپ( هدنيلاآ يديلوت
عوضوم هتيمک طسوت هدش ن�عت مهس قباطم ،دنک تيارس ناتسا دنچ اي کي
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق »123« هدام ريخا تمسق
هب يگديسر لوئسم لک هرادا،ناتسرهش ره مهس ندومن صخشم زا سپ ناريا
ار لک هرادا تيلوئسم هزوح ناتسا ياهناتسرهش ضراوع هک تسا فظوم هدنورپ
ياهناتسرهش ياهيرايهد و اهيرادرهش باسح هب يتيعمج بيرض ساسا رب
باسح هب اهناتسا رياس ياهناتسرهش ضراوع و لک هرادا تيلوئسم هزوح ناتسا
زيراو راوجمه ياهناتسا رياس يتايلام روما لک تارادا ميرح لخاد يگدنيلاآ
.ديامن

يقوقح صاخشا زا يلوصو ضراوع هک دنفظوم يتايلام روما لک تارادا -8
هب(نوناق »38« هدام »1« هرصبت و »38« هدام »فلا« دنب عوضوم يديلوت
)لمعلاروتسد »7 و6«دنب عوضوم رتشيب و رفن هاجنپ يديلوت ياهدحاو ءانثتسا
کي زا شيب رد تيلاعف لحم دنچ ياراد هک يا هريجنز ياههاگشورف نينچمه و
ره ضراوع مهس ندش صخشم زا سپ ار ،دنشاب يم ناتسا دنچ اي
باسح هب ار لک هرادا تيلوئسم هزوح ناتسا ياهناتسرهش ضراوع،ناتسرهش
ضراوع و تيلوئسم هزوح ناتسا ياهناتسرهش ياهيرايهد و اهيرادرهش
هدوزفا شزرا ضراوع ياه باسح هب بيترت هب ار اهناتسا رياس ياهناتسرهش
زيراو هطوبرم ناتسا يتايلام روما لک هرادا ميرح لخاد يگدنيلاآ و ميرح لخاد
.دنيامن

عيزوت يارب ناتسرهش دنچ اي ود نيب اهرهش ميرح ن�عت صوصخ رد هچانچ -9
ياهدحاو(نوناق »38« هدام »1« هرصبت و »38« هدام »فلا« دنب ضراوع
ساسا رب.دشاب هتشاد دوجو فلاتخا )رفن هاجنپ زا رتمک هدنيلاآ يديلوت کچوک
هناخريبد و اهناتسا هعسوت و يزير همانرب ياروش(ميرح هدننک بيوصت عجرم رظن
.ددرگ مادقا)روشک يرامعم و يزاسرهش يلاع ياروش

هب زاگ و قرب و بآ،يتارباخم تامدخ راوع ناتسا رد هکنيا هب هجوت اب -10
زا ناتسرهش ره مهس هکيتروص رد نياربانب،ددرگ يم لوصو زکرمتم تروص
نامه يتيعمج بيرض ساسا رب روبزم مهس ،دشاب صخشم روکذم ضراوع
نيب ناتسا يتيعمج بيرض ساسا رب تروصنيا ريغ رد .ددرگ عيزوت ناتسرهش
.ددرگ عيزوت ناتسا ياهيرايهد و اهيرادرهش

تباب يلوصو ضراوع تسا فظوم گرزب نايدؤم يتايلام روما لک هرادا -11
باسح هب ناتسا ره ضراوع لوصو ساسا رب ار هارمه نفلت يتارباخم تامدخ
.ديامن زيراو طوبرم ياهناتسا يتايلام روما لک تارادا ميرح لخاد هدوزفا شزرا

يتايلام روما لک تارادا ،نارهت ناتسا رد ضراوع زکرمتم عيزوت روظنم هب -12
عوضوم نارهت ناتسا ياهناتسرهش هب طوبرم ضراوع نارهت رهش و گرزب نايدؤم
بيترت هب ار هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »38« هدام »1«هرصبت و »فلا« دنب
لک هرادا ميرح لخاد يگدنيلاآ و ميرح لخاد هدوزفا شزرا ياه باسح هب
.دنيامن زيراو نارهت ناتسا هدوزفا شزرا رب تايلام

روما لک تارادا و هدوزفا شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتـفد -13
تارادا رياس و اهيرايهد و اهيرادرهش باسح هب(ضراوع هدننک زيراو يتايـلاـم
ار »39« و»38«،»37« داوم عوضوم ينوناق هوجو دنفلکم)يتايـلاـم روـما لـک
و اهيرايهد،اهيرادرهش باسح هب ضراوع هدنام زيراو هب تبسن سپس و رسک
.دنيامن مادقا يتايلام روما لک تارادا رياس

يتايلام روما لکتارادا و هدوزفا شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتفد -14
روما لک تارادا رياس يگدنيلاآ و هدوزفا شزرا باسح هب ضراوع هدننک زيراو
ار هدش زيراو ضراوع زا ناتسرهش ره مهس،ضراوع زيراو نامز رد دنفلکم يتايلام
.دنيامن ملاعا طوبرم لک هرادا هب و صخشم

هدوزفا شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتفد طسوت يزيراو ضراوع -15
ضراوع تباب اهناتسا رياس يتايلام روما لک تارادا و کرمگ يلوصو تباب
هدوزفا شزرا ياه باسح هب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »38« هدام عوضوم
روما هرادا طسوت ينوناق تاهوجو رسک ظاحل هب،طبريذ ناتسا يگدنيلاآ و
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ياهناتسرهش يتيعمج بيرض ساسا رب اًفرص،ضراوع هدننک لوصو يتايلام
هطوبرم ناتسرهش ياهيرايهد و اهيرادرهش باسح هب زيراو لباق ،طبريذ ناتسا
.دوب دهاوخ

لخاد هدوزفا شزرا ياهباسح نيوانع هنازخ لک هرادا قيرط زا تنواعم نيا -16
هدوزفا شزرا ضراوع ناونع هب بيترت هب ار ميرح لخاد يگدنيلاآ ضراوعو ميرح
هدوزفا شزرا ضراوع ياهباسح و حلاصا يگدنيلاآ ضراوعو تامدخو اهلااک
.درک دهاوخ دودسم ار ميرح زا جراخ يگدنيلاآ و ميرح زا جراخ

،ناتسا تسيز طيحم لک تارادا يگنهامه اب يتايلام روما لک تارادا -17
ساسا رب،)رتشيب رفن هاجنپ(هدنيلاآ يديلوت گرزب ياهدحاو ن�عت هب تبسن
لاس رد ارجا يارب لاس ره رد(تسيز طيحم تظافح نامزاس يملاعا تسرهف
يم رثأتم ار ناتسا دنچ اي کي رد ناتسرهش دنچ اي ود اهنآ يگدولآ هک)دعب
.دنيامن ملاعا تنواعم نيا هب ار بتارم و مادقا ،دزاس

اهنآ يگدولآ هک ناتسا رد هدنيلاآ گرزب يديلوت ياهدحاو دوجو تروص رد -18
لوئسم يتايلام روما لک هرادا ،دزاس يم رثأتم ار ناتسا رد ناتسرهش دنچ اي ود
.دوب دهاوخ ناتسا رد »123« هدام عوضوم هتيمک ليکشت و يريگيپ

اهنآ يگدولآ هک ناتسا رد هدنيلاآ گرزب يديلوت ياهدحاو دوجو تروص رد -19
تهج ار بتارم ،دزاس يم رثأتم ار ناتسا کي زا شيب رد ناتسرهش دنچ اي ود
تنواعم نيا هب »123«هدام ريخا تمسق عوضوم هتيمک ليکشت و يريگيپ
.دنيامن ملاعا

رومارـتاـفد يراکمه اب ناتسا ياهاتسور و اهرهش ،اهناتسرهش تسرهـف -20
و تيعمج نازيم و هيهت ناتسا يرادناتسا يياتسورروما رتافد و اهاروش و يرهش
يم ن�عت اتسور و رهش ،ناتسرهش،ناتسا بسحرب کيکفت هب يتيعمج بيرض
.دوش

رد ،ررقم دعاوم رد اهيرايهد و اهيرادرهش باسح هب ضراوع زيراو يارب -21
طسوت ناريا يلم کناب دزن ابيس باسح حاتتفا يريگيپ هب تبسن تقو عرسا
.دوش مادقا اهيرايهد و اهيرادرهش

يلم کناب دزن يتايلام روما لک تارادا طبار ياهباسح هکنيا هب هجوت اب -22
،ضراوع تخادرپ رد تلوهس و تقد ،تعرس روظنم هب،تسا هدش حوتفم ناريا
يارب و ناريا يلم کناب رد اًفرص اهيرايهد و اهيرادرهش طسوت ابيس ياهباسح
.ددرگ حاتتفا هدوزفا شزرا ضراوع زيراو

ره يلوصو ضراوع هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »39« هدام ياتسار رد -23
،اهيرادرهش باسح هب هدش داي تاررقم تياعر اب دعب هام مهدزناپ ات رثکادح هام
.ددرگ زيراو دروم بسح روشک ترازو و اهيرايهد

ضراوع عيزوت رازفا مرن يزادنا هار نامز ات دنفظوم يتايلام روما لک تارادا -24
لودج تاعلاطا ليمکت هب تبسن هدوزفا شزرا رب تايلام يکينورتکلا هناماس رد
شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتفد هب نآ لاسرا و ضراوع عيزوت
.دنيامن مادقا هام ره ناياپ ات رثکادح ،هدوزفا

زا ار دراوم ،ضراوع ميهست اب هطبار رد ماهبا هنوگ ره تروص رد تسا يهيدب
.دنيامن يريگيپ هدوزفا شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتفد قيرط

يهانپ مساقدمحم

هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2 :يلخاد -1:دربراک هنماد

021 -83271075، -021 -83271065:نفلت

ياه همانشخب
:خوسنم

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات
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8170: هرامش

1390/6/15 : خيرات

: تسويپ

لمعلا روتسد

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق»38«هدام5331390

/ نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر

اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم

گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

يگدنيلاآ ضراوع عيزوت هتيمک ليکشتعوضوم

نوناق »123 «هدام عوضوم يگدنيلاآ ضراوع عيزوت هتيمک ياتسار رد ،اًمارتحا
هلاس جنپ همانرب

روظنم هب يتايلام روما لک تارادا دراد ترورض،ناريا يملاسا يروهمج هعسوت
هيور تدحو

:دنروآ رد ارجا هلحرم هب ار ليذ تامادقا

دوش داجيا يتايلام روما لک هرادا رد يگدنيلاآ ضراوع عيزوت هتيمک هناخريبد -1
.

يديلوت ياهدحاو يگدنيلاآ زا رثأتم اه ناتسرهش يرادرهش ياه تساوخرد -2
.دوش لاسرا هتيمک هناخريبد هب

تساوخرد هکيتروصرد، هلصاو ياه تساوخرد يسررب نمض هتيمک هناخ ريبد -3
ياه ناتسرهش يرادرهش اب طبترم

تنواعم( يلم هتيمک هناخريبد هب تساوخرد لاسرا هب تبسن دشاب ناتسا نامه
)هدوزفا شزرا رب تايلام

.ديامن مادقا

سيئر( ناتسا يزير همانرب نواعم.1 زا دنترابع يناتسا هتيمک ياضعا بتيکرت -4
تسيز طيحم لک ريدم.3،)هتيمک ريبد( ناتسا يتايلاـم روـما لک ريدم.2،)هتيمک
ياضعا( يگدنيلاآزا رثآتم ياه ناتسرهش نارادنامرف.4،)هتيمکوضع( ناتسا
)دروم بسح هتيمک

زا تاررقم اب تقباطم ثيح زا هحورطم هتيمک رد هدش هئارا ياه تساوخرد-5
.دوش يسررب يديلوت دحاو نانکراک دادعت هلمج

يگدنيلاآ ريثأت تبسن، تاررقم تياعر ثيح زا تساوخرد تقباطم تروص رد -6
فرط زا هدش ملاعا ياه تسايس هب هجوت اب ناتسرهش ره رد يديلوت دحاو
.ددرگ ن�عت روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم

تسويپ هسلجتروص تمرف قباطم يناتسا هتيمک رد هدش بوصم تاميمصت -7
.ددرگ هسلجتروص لمعلا روتسد نيا

رد ديدج تابوصم هک يخيراتزا دعب هام يادتبا زا تابوصم رد ر�غت هنوگره-8
.تشاد دهاوخ ارجا تيلباق تسا هدش هسلجتروص نآ

هک يگدنيلاآ يراذگريثآت تبسن ساسا رب يديلوت دحاو يگدنيلاآ ضراوع -9
ددرگ عيزوت طبريذ ياه ناتسرهش نيب هدش بوصم روبزم هتيمک طسوت
صـخاـش تياــعر اـبزـيـن ناـتـسرهـش رـه هب صـيـصخت ضراوـعو
نيب ناريا يملاسا يروهمج هعسوت هلاس جنپ همانرب نوناق»123«تـيعمـج
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.دوش عيزوت طوبرم ناتسرهش اه يرادهد و اه يرادرهش

يهانپ مساق دمحم

هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2 :يلخاد -1:دربراک هنماد

021- 88806053 ، 021-83271078 : نفلت

:ءارجا تدم:ءارجا خيرات
دودحمان

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

هتسباو ینوناق داوم

عوضوم تايلام خرن رب هولاع ،نوناق نيا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهيرايهد و اهيرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نيا )16( هدام
...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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